



头眼

PHOTOSHOW

泼你

3月6日,在英国伦敦,英国商务大臣曼德尔森遭到一名女性抗议者用绿色奶油蛋羹泼脸。曼德尔森当日在伦敦出席一场会议前遭到泼脸,场面颇为尴尬。这名女子事后解释说,此举是为抗议伦敦希思罗机场的扩建计划和政府在应对气候变化方面的“虚伪政策”。

新华社/路透 IC



全世界

3月2日 星期一

取消空客百亿订单 欧洲空客公司市场部负责人表示,今年没法与中国签署出口150架飞机的合同了,空客为此要损失近100亿美元。外媒猜测此举为“中国警告法国破坏中法关系”,中国民航总局澄清只是为应对金融危机采取的经济行为。

3月3日 星期二

总统中弹身亡 西非国家几内亚比绍武装部队总参谋长瓦伊1日晚遭遇炸弹袭击身亡。几小时后,部分士兵围攻总统官邸,总统贝尔纳多·维埃拉中弹身亡。几比政府与军方长期不和,明争暗斗由来已久。

3月4日 星期三

录像门丑闻 美国中央情报局首次承认曾经大规模销毁审讯恐怖嫌疑人的录像,而其所承认的数量远远超出了此前所声称的数量。先前中情局声称他们只销毁了两个录像带。

3月5日 星期四

英美关系降温? 尽管美国总统奥巴马在与到访的英国首相布朗会面后,高度赞扬了美英两国的关系,称两国同盟关系“牢不可破”,但英国《每日邮报》刊文称,英美“特殊同盟关系”遭遇寒流,堪比“华盛顿大雪”。

3月6日 星期五

麻生读错字掀起汉字热 日本首相麻生太郎在公开场合频频读错字。不少日本人从首相身上看到自己的不足,有关汉字学习的教科书开始在日本风行。麻生去年11月讲话时把“频繁”(日语读音hinpan)读成“繁杂”(日语读音han-zatsu),于是变成“中日两国首脑往来繁杂”。

3月7日 星期六

印度商人竟得甘地遗物 圣雄甘地私人物品的拍卖计划在美国进行,包括圆眼镜、怀表、皮拖鞋等在内的甘地遗物拍卖底价为1万美元,最终被印度商人以180万美元成功竞得,他表示计划捐献给祖国。

全中国

3月2日 星期一

嫦娥撞月 3月1日16时13分10秒,嫦娥一号卫星在北京航天飞行控制中心科技人员的精确控制下,准确落于月球东经52.36度、南纬1.50度的预定撞击点,中国探月一期工程完美落幕。

3月3日 星期二

拍下兽首铜像拒付款 以3149万欧元拍得鼠首、兔首铜像的神秘买家浮出水面,他就是厦门收藏家蔡铭超。“是我拍下的,但这个款我不能也不会付!”他公开表示拒付款,再次成为全球关注的焦点。

3月4日 星期三

政协会议开幕 3日下午3点,全国政协十一届二次会议在人民大会堂开幕,全国政协主席贾庆林作政协全国委员会常务委员会工作报告。

3月5日 星期四

总书记来到江苏团 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛5日下午参加十一届全国人大二次会议江苏代表团审议时强调,要按照中央决策部署,紧紧围绕保持经济平稳较快发展的首要任务,全力做好保增长、保民生、保稳定各项工作,以优异成绩迎接新中国成立60周年。

3月6日 星期五

再减负五千亿 在3月5日开幕的十一届全国人大二次会议上,国务院总理温家宝在政府工作报告中以较大篇幅对今年政府工作做出部署。报告中提到,今年将实行结构性减税和推进税费改革。初步测算,可减轻企业和居民负担约5000亿元。

3月7日 星期六

杨洁篪答记者问 十一届全国人大二次会议于7日上午10时在人民大会堂举行记者会,由中国外交部部长杨洁篪就外交政策和对外关系问题答记者问。杨洁篪说,去年这一年对于中国的外交,是“闯关之年”“开拓之年”“丰收之年”。

全江苏

3月2日 星期一

房价不再躲猫猫 “躲猫猫”已经成为网络上很红很炫的一个流行语。这个流行语很牛地出现在南京新街口的一幅房地产海报上——“房价不再躲猫猫”。海报引来网民热议:与其制造雷人的广告效应,不如降价来得直接。

3月3日 星期二

只能办10项中小学竞赛 今年,江苏省中小学竞赛活动只有十项是“合法”的。昨天,江苏省教育厅公布了十项通过审核的2009年中小学生学习竞赛活动项目,而这些竞赛成绩不得和升学挂钩,高考、中考都不享受加分待遇。

3月4日 星期三

地铁二号线很“方便” 地铁二号线预计9月前完成轨通,计划明年5月1日通车。据悉,每站都设有公厕,全线装有安全门。

3月5日 星期四

盐城水污染7官员受处分 7名政府官员因2月20日发生在盐城市区的自来水污染事件受到处分。另外盐都区政府、盐城市环保局、盐城市建设局因在环保工作中组织领导和监管不力,被责成向市政府作出深刻书面检查。

3月6日 星期五

泰国公主“驾到” 5日,南京大学逸夫馆报告厅爆满,学生、老师、记者都争着要一睹泰国公主朱拉蓬的风采。南京大学还授予了泰国公主朱拉蓬“荣誉访问教授”称号。

3月7日 星期六

女性专场招聘会 三八妇女节即将来临,6日,南京市妇联、市工商联、市劳动部门在人力资源市场举办了一场女性专场招聘会。据悉,女性专场招聘会还将持续到3月12日。

快报记者 陈曦 整理

新闻周刊



个税起征点暂不调高

财政部副部长廖晓军同时透露:资源税目前不具备出台时机

头条 HEADLINE

快报讯(特派记者 都怡文 郑春平 陈英)昨天上午,经济界别政协委员的联组会议上,国家财政部副部长廖晓军的出现让记者们眼前一亮,在会议间隙,廖晓军遭到几十名记者的“围攻”,问题一个接一个。此前众说纷纭的个税起征点上调问题、印花税法下调、开征遗产税等,廖晓军都作了明确的答复。

从去年以来,个人所得税起征点可谓被炒得最热的话题,经常有各种起征点上调的声音传

来,这次两会上,也有几位代表、委员就提高起征点提出建议,认为目前把起征点提高到3000-5000元比较合理。昨天上午,当记者一提到个税起征点问题,廖晓军就露出一脸“苦笑”,他明确告诉记者:“个税起征点暂时不会上调。”廖晓军说,个税起征点调整需要很多外部条件,而目前这些外部条件并不具备,因此近期不会提高。但他也并不否认提高个税起征点是个“好办法”,也可能是个“方向”,但是目前可能很难。

此前有消息称“印花税法仍有下调空间”,很多投资者对印花税法下调寄予了希望。但是当记者昨天问到印花税法下调问题时,廖晓军反问道:“你们认

为还有空间吗?”他表示,在去年下调印花税法的基础上,目前已经没有再下调的空间。

全国政协委员、“中国首善”陈光标曾表示,他准备提交提案,建议向富人征收遗产税。陈光标认为,富人更应该回报社会,而遗产税的比例至少应为60%。对此,廖晓军认为,中国开征遗产税的条件尚未成熟,因此目前没有开征遗产税的计划。

另外,大家还关心已经“传言”了很久的资源税,廖晓军说,资源税已经酝酿了几年时间,正在考虑中,他表示资源税的出台需要好的时机,但目前经济增速下滑,企业经营负担加重,可能还不是出台资源税政策的好时机。

时事

杨洁篪外长将访美

外交部发言人秦刚7日宣布:应美国国务卿希拉里·克林顿邀请,外交部部长杨洁篪将于3月9日至13日对美国进行工作访问,双方将就下阶段中美关系的发展以及共同关心的国际地区问题深入交换意见。

新华社

天气

阳光灿烂暖风吹

快报讯(记者 刘峻)昨天上午,受北方冷空气的影响,南京天气变得阴沉起来,市民又在担心连阴雨卷土重来。天气预报请大家放心:今天南京天气放晴,而且由于阳光充分,气温将回升很快。

气象专家说,目前大气环流已经调整,虽然冷空气依然比较活跃,但是与之配合的暖湿空气却渐渐萎靡,所以暂时不会再出现连阴雨天气。实际上,昨天影响南京的冷空气势力也比较弱,从昨天下午4点起,南京已经开始转晴,今天起,地面风向也由北风转为温暖的南风,这更有助于气温升高。

南京三日天气

今天 阴转多云到晴,偏南风 3~4级,2~14℃
明天 晴到多云,5~17℃
后天 晴转多云到阴,6~15℃

科技

“嫦娥三号”卫星将要实现落月

国家月球探测工程总指挥栾恩杰7日接受新华社记者采访时说,“嫦娥二号”卫星将于明后天发射,“嫦娥三号”卫星将要实现落月。

栾恩杰说,“嫦娥三号”要

携带探测器在月球着陆,实现月面巡视、月夜生存等重大突破,开展月表地形地貌与地质构造、矿物组成和化学成分等探测活动。

根据我国探月工程三步走的规划,我国将在2012年左右实现月球软着陆探测自动巡视勘查。

新华社

民生

南京吉山铁矿自备水厂水质合格供应正常

快报讯 2009年3月7日凌晨,部分市民反映南京吉山铁矿自备水厂取水口受到梅山钢铁公司原料码头扩建工程的建设污染,水体混浊且有异味。市环保局立即派出市环境监测支队前往现场进行调查,采取水

样,市环境监测中心站连夜完成监测分析。

监测结果表明,吉山铁矿自备水厂的源水、出水38个水质指标全部合格,完全符合国家饮用水卫生标准,可以放心使用。据市环保局目前掌握的情况,该水厂此前源水和出水水质均达标,供水正常,没有污染事故报告。

(施轩)

健康

紧急叫停吉林一心注射用泮托拉唑钠

快报讯(记者 安莹 张星) 卫生部办公厅6日发出紧急通知,要求立即停止使用吉林一心制药有限公司生产的注射用泮托拉唑钠(批号为0809022、0810011、0810012、0810021、0810022)可见异物,检查不合格。该药品主要用于消化性溃疡出血、急性胃黏膜损伤、溃疡大出血等疾病的治疗,在临床上使用非常普遍。

停止使用并封存。

3月6日,卫生部收到国家食品药品监督管理局通报,吉林一心制药有限公司生产的注射用泮托拉唑钠(批号为0809022、0810011、0810012、0810021、0810022)可见异物,检查不合格。该药品主要用于消化性溃疡出血、急性胃黏膜损伤、溃疡大出血等疾病的治疗,在临床上使用非常普遍。